



## Podání přihlášek pro školní rok 2025/2026

V roce 2025 můžete do prvního kola přijímacích zkoušek v termínu **od 1. do 20. února** podat až 3 přihlášky do oborů vzdělání bez talentové zkoušky.

Máte na výběr tři různé způsoby, jak podat přihlášku na střední školy. Pokud podáte přihlášku elektronicky, získáte maximum možných výhod, ale podat přihlášku můžete také po vytištění formuláře z online systému (tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. tiskopis).

- 1) Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji *Mobilní klíč eGovernmentu* a *Bankovní identita*, případně další způsoby dle NIA). Podrobnosti k ověření identity naleznete na [identitaobcana.cz](http://identitaobcana.cz) nebo [info.identitaobcana.cz](mailto:info.identitaobcana.cz)
- 2) Podáním výpisu vytištěného z online systému.
- 3) Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.

**Vyberte si pouze jednu z možností, ideálně tu první.**

Systém pro podávání elektronických přihlášek bude pro zákonné zástupce aktivován od 1. 2. 2025 na doméně [www.dipsy.cz](http://www.dipsy.cz). Z důvodu možného přetížení systému se nedoporučuje, aby zákonní zástupci podávali přihlášky hned na začátku aktivace systému či při jeho ukončení 20. 2. 2025.

Velmi podrobné informace o způsobu podání přihlášek a dalším průběhu přijímacího řízení najdete na: [www.prihlaskynastredni.cz](http://www.prihlaskynastredni.cz). Ke stažení jsou zde také přihláška a další formuláře.

### Určení priority jednotlivých škol

- Na první místo v přihlášce uvedete Vámi nejvíce preferovaný obor vzdělání ve vybrané škole.
- Na druhé místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, když se nedostane do oboru na prvním místě.
- Na třetí místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, pokud se nedostane ani do prvního ani do druhého oboru (obdobně se postupuje při podání až 5 přihlášek).

V přijímacím řízení pro školní rok 2025/2026 se přihlášky do oborů s talentovou zkouškou podávají ve stejném termínu jako do oborů vzdělání bez talentové zkoušky. Celkově může být podáno až 5 přihlášek (z toho dvě do oborů vzdělání s talentovou zkouškou).

**Určení priority je velmi důležité. Pro 1. kolo přijímacího řízení nelze pořadí oborů vzdělání měnit!**

Pokud jste na jednu školu do příslušného oboru přijati, ale chtěli byste Vaši priority dodatečně změnit, jedinou možností je vzdát se přijetí a pak podat přihlášku ve 2. nebo dalším kole. V tomto případě však nemáte jistotu, že na Vámi nově preferované škole bude ve 2. kole vypisováno přijímací řízení a že na ni budete přijati.

- Priority (pořadí) oborů vzdělání v přihlášce nemá vliv na pořadí uchazečů ve výsledkové listině školy.
- Priority má vliv na výběr školy/oboru vzdělání až v případě, kdy se uchazeč umístí „nad čarou“ ve více než jedné výsledkové listině.

Toto pořadí je důležité pro určení, na jakou školu/obor budete přijati. Pokud budete „nad čarou“ ve více oborech, automaticky budete přijati do toho z nich, který jste označili jako první. Do zbývajících oborů již nebudete moci být v daném kole přijati. Pokud se do svého prvního oboru nedostanete, ale do druhého ano, budete přijati do druhého.

**Kritéria pro první kolo přijímacího řízení budou zveřejněna do 31. ledna 2025 na webových stránkách školy [www.gvm.cz](http://www.gvm.cz).**

Nepřítomnost žáka u přijímacích zkoušek omluví zákonný zástupce ředitelce školy prokazatelným způsobem do 3 dnů od konání testů. Po přijetí omluvy bude uchazeč pozván ke zkoušce v náhradním termínu.

Mgr. Ilona Pokorná  
ředitelka školy